
 

ینیدباع مازرف ویتاضق ریما 

,q=±ne                  +e=۱/۶×۱۰-۱۹   :راب-

F=k   :نلوکنوناق- 
q۱q۲

r۲

=k   :نلوکتباث-  ۱
۴πε۰

ε۰=۸/۸۵×۱۰-۱۲   :ءلاخیهدرذگبیرض-   C۲

N.m۲

=E   :یکیرتکلانادیم- F
q۰

 → E= kq
r۲

UE∆   :یکیرتکلالیسناتپیژرنا-  = - WE=-FE.d. cos θ→ FE=Eq

=VB-VA  :هرذ راب هبلیسناتپیژرنا رییغتتبسن- VB-VA

q

=V   :یکیرتکلالیسناتپ- VE

q

=E   :تخاونکییکیرتکل انادیم- |∆V|
d

=C   :نزاختیفرظ- Kε۰A
d

CV=Q   :نزاخ رد هدش هریخذ راب-

=U   :نزاخ رد هدش هریخذیژرنا- ۱
۲

QV      , U= ۱
۲

QV۲ , U= Q۲

۲C

̅=I    :یکیرتکلانایرج- ∆q
∆t

V=RI   :مهانوناق-

مهدزاــــی
ننننننن

لوالـــــــــــــــــصف
ننننننن

مهدزاـــــــی
نننننننن

مودلــــــــــــــــصف
نننننننن



 

ینیدباع مازرف ویتاضق ریما 

=R   :یکیرتکلاتمواقم- ρL
A

=I   :رادم ردنایرج- E
R لک

V=ε-rI  :دلوم رس ودلیسناتپفلاتخا-

Q=It   :یرتابتیفرظ-

   :رادم ردناوت-

P=RI۲

P= V۲

R

P=VI

              → V=P.t

P=VI = (ε-rI)   :یرتابیجورخناوت- I = εI-rI۲

-Xیرتاب زایجورخناوت هنیشی:     Pmax= ε۲

۴r
 

طرش                          
&⎯⎯⎯⎯⎯(   R=r

 :لداعمتمواقم-

 :یرس*

RT=R۱+R۲+...+Rn  

 :یزاوم*

۱
R

=
۱

R۱
+
۱

R۲
+...+

۱
Rn

 
تمواقم           ود  یارب           
&⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯( R=

R۱R۲

R۱+R۲
 

 :اهتمواقمناوتتبسن-

P۲   :یرسیاهتمواقمرد*

P۱
= R۲

R۱

P۲   :یزاومیاهتمواقمرد*

P۱
= R۱

R۲

…
R1 R2 Rn

R1

R2



 

ینیدباع مازرف ویتاضق ریما 

.F=q.V.B   :راب رب دراویسیطانغمیوریנ - sin θ

.F=B.I.l   :میس رب دراویسیطانغمیوریנ- sin θ

=B   :)نآیاهرس زا رود هب( هلول میسنوردنادیم- μ۰  N I
l

.Q=B.A  :یسیطانغم راش- cos θ

̅=I   :ییاقلا هکرحمیوریנ- ε#
R

=- N∆∅
R=∆t

q/=/I∆/   :ییاقلا طسوتم راب- ̅.  ∆t/= 0- N ∆∅ 
R
0

=V   :رگاقلا رد هدش هریخذیژرنا- ۱
۲

L I۲

 : )ac(بوانتمنایرج-

∅=∅max  cos 2
۲π

T
t3

ε=εmax  sin 2
۲π

T
t3

I=Imax  sin 2
۲π

T
t3

مهدزاــــی
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موـــــــسلـــــــصف
ننننننن


